



*16 ноября 2013 года «Ингосстрах» отмечает 66 лет с момента основания компании. За годы работы «Ингосстрах» стал одним из крупнейших универсальных страховщиков страны и сформировал репутацию надежного и профессионального партнера.*

На сегодняшний день «Ингосстрах» создал обширную филиальную сеть – региональные подразделения компании работают в 229 населенных пунктах по всей России. Дочерние компании страховщика в составе Международной группы «ИНГО» осуществляют свою деятельность в России и странах СНГ. В 2013 году ОСАО «Ингосстрах» отметило десятилетие присутствия на страховом рынке Узбекистана. Представительства компании открыты на территории Украины, Азербайджана, Казахстана, а также Индии и Китая.

За 66 лет успешной деятельности ОСАО «Ингосстрах» удалось главное – завоевать доверие миллионов клиентов, как частных лиц, так и коммерческих компаний и государственных организаций. Высокая деловая репутация и надежность компании подтверждены международным рейтинговым агентством Standard & Poor's и российским рейтинговым агентством «Эксперт РА». Кроме этого, «Ингосстрах» признан самым ценным страховым брендом в России в 2013 году по версии исследовательской группы Interbrand. При этом «Ингосстрах» – единственная страховая компания, которая в текущем году вошла в рейтинг Interbrand «Самые ценные российские бренды». Эксперты агентства оценили стоимость бренда в 4,074 млрд рублей. Весной 2013 года «Ингосстрах» прошел процедуру добровольной сертификации поставщиков продукции (услуг) и получил сертификат соответствия требованиям государственному стандарту качества поставки. В результате компания была внесена в Федеральный реестр добросовестных поставщиков за 2013 год.

Ежегодно «Ингосстрах» становится победителем и лауреатом различных российских и международных конкурсов и премий. В 2013 году «Ингосстрах» стал победителем премии «Финансовая элита России – 2013» в номинации «Гран-при: страховая компания года». В сентябре 2013 года «Ингосстрах» был объявлен лауреатом Российской общественной премии в области страхования «Золотая Саламандра» в двух главных номинациях: «Страховая компания года» и «Информационно открытая организация года».

Один из основных принципов организации бизнеса компании – безоговорочное выполнение обязательств перед клиентами и партнерами. За прошедший год список крупнейших выплат «Ингосстраха» пополнился. Страховщик выплатил возмещение в размере 10 млн долларов США в связи с полной гибелью космического аппарата Intelsat 27. Страховую выплату в 78,7 млн рублей получило ООО «Контакт» по причине пожара в складских помещениях страхователя. По страхованию ответственности судовладельца (P&I) «Ингосстрах» выплатил более 1,8 млн евро в связи с навалом танкера «Анна» на разводной мост О.Калпака в латвийском порту Лиепая. По программе каско морских судов «Ингосстрах» произвел выплату в размере 2,5 млн долларов США из-за гибели судна «Шанс 101».

В текущем году «Ингосстрах» продолжал развивать сеть собственных медицинских клиник «Будь Здоров». Новые центры в 2013 году открыли свои двери для пациентов в Нижнем Новгороде и Красноярске. Собственные клиники страховщика также работают в Москве, Санкт-Петербурге, Саратове, Новосибирске, Краснодаре, Уфе, Казани. В перспективе ожидается открытие медицинских центров в Иркутске, Кемерове, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону.

Являясь Партнером и официальным страховщиком XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в городе Сочи, «Ингосстрах» активно участвует в подготовке к Олимпиаде-2014. Компания получила статус Представляющего партнера Эстафеты Олимпийского огня, которая стартовала в октябре 2013 г. в Москве. Высокий статус позволил ОСАО «Ингосстрах» стать соорганизатором этого грандиозного проекта – самой масштабной по продолжительности и протяженности Эстафеты в истории. Кроме того, «Ингосстрах» получил возможность номинировать 2000 факелоносцев, которые в числе других участников Эстафеты несут Олимпийский огонь во многих городах России. Компания на всем пути следования Эстафеты организует специальные праздничные мероприятия, принося атмосферу радости в регионы страны.

ОСАО «Ингосстрах» выражает своим клиентам и партнерам благодарность за многолетнее плодотворное сотрудничество. Накопленный опыт и профессионализм команды позволят и в будущем укреплять лидерские позиции компании на страховом рынке России.

Источник: [Википедия страхования](#) , 15.11.13